
V Zambratiji nova jedilnica

Gospodarstvo občine
lani ni bilo tako

uspešno kot v preteklih
letih

Izvršni svet občine je izdelal in sprejel Analizo poslovanja
organizacfj združenega dela gospodarstva občine Ljubljana
Moste-Polje v letu 1988, ki so jo obravnavali delegati na zborih
občinske skupščine 31. maja 1989.

Organizacije združenega dela so v letu 1988 poslovale v pogojih
spreminjajoče se ekonomske politike. Če upoštevamo še visoko
rast cen, ki zamegljuje dejanske rezultate in pa obračunski sistem,
ki onemogoča popolno primerljivosi izkazanih finančnih rezulta-
tov, potem je izredno težko ocenjevati dosežene rezultate občin-
skega gospodarstva. Ne glede na nevedeno pa primerjava občin-
skih rezultatov z doseženimi rezultati v mestu Ljubljani in SR
Sloveniji ne daje ugodne slike. Za razliko od prejšnjih let je
namreč dinamika osnovnih finančnih kategorij (celostni priho-
dek, dohodek, akumulacija) podpovprečna, istočasno pa je bila
industrijska proizvodnja v občini leta 1988 za 2,5 odstocka nižja
kot prejšnjcga leta.

V občinskem gospodarstvu je bilo po zaključnem računu
zaposleno 27.734 delavcev. Povprečni čisti osebni dohodek na
zaposlenega je bil 743.061 din in se je v primerjavi s preteklun
letom povečal za 162 odstotkov, kar je več, kot znaša povečanje
v republiki (158 odstotkov). Kljub taki rasti osebnih dohcnikov pa
so ti izgubili tekmo z rastjo cen. lako da so se v letu 1988 realno
zmanjšali za okoli 13 odstotkov. Izvršni svet jc ugotovil, da je
k slabšim rezultatom prispevala tudi sama struktura občinskega
gospodarstva z velikim deležem industrije in gradbeništva in
sorazmerno manjšim deležem trgovine, ki v Ljubljanl dosega
značilno nadpovprečne rezultate. Drug vzrok kaže iskati v veli-
kem povečanju izgub gospodarstva občine, ki leta 1988 predstav-
ljajo kar 42 odstoikov izgub Ijubljanskega gospodarstva. Pretežni
delež izgub (89 odstoikov) je bil ugotovljen v dveh organizacijah
- Papirnici Vevče in Termoelektrarni-Toplarni.

Kljub lem razlogom pa izvršni svet meni, da so slabši poslovni
rezultati občinskega gospodarstva tudi posledica prepočasnega
prilagajanja posameznih organizacij razmeram na trgu, ki so
nastale po uvedbi ukrepov iz maja 1988, ki so povzročili občuten
padec dotnačega povpraševanja.

Organizacije, ki so poslovale z izgubo, so v skladu z določili
Zakona o sanaciji in prenehanju OZD dolžne izdelati sanacijske
programe, izvršni svet občine pa je hkrati opozoril organizacije, ki
poslujejo na meji rentabilnosii, naj proučijo svoje poslovanje in po
potrebi sprejemajo ustrezne ukrepe za izboljšanje rezultatov.
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